



萧山! 萧山! 我是汇宇! 家具建材, 找我汇宇!

卫浴/灯具/地板/橱柜/吊顶/家具/软装 地址: 萧山区南秀路1777号 电话: 82733232 汇宇家居 实实在在

品质装修 藏在每一个细节里

装修验房找萧报

sd 圣都家装 整装专家



圣都装修效果图

生活不只是简单的衣食住行,房子不只是钢筋水泥的住所。好房子跟人一样,需要内外兼修,所谓精品必定是

颜值和品质兼具。

一所好房子,历经三餐四季,见证家人共同成长,记忆全家幸福时光。也许,新房刚入住的时候,你会被超高的颜值所吸引。但随着时间的流逝,当你入住3年、5年之后,墙角霉变、卫生间返臭、踢脚线开裂,以往所有的好感度都会“败光”。所以说:细节,才是保障居家舒适度的决定性因素。

圣都高标准工艺 保障家人健康

施工是装修过程中最基础的环节,

施工工艺的好坏是需要一辈子来验证的,只有将装修品质真正做好的装修,才能保障家人在居住生活中健康安全,没有后顾之忧。

工艺规范化、标准化已经成为每个圣都工地的基本要求,圣都家装在传统鲁班工艺基础上,引进先进优质材料以及标准工艺,包括形象保护工艺、水电标准工艺、木工标准工艺、油漆标准工艺五大工艺,并且严格把控施工流程。

0增项+环保 质量不达标“砸无赦”

工程是圣都的基石,圣都牢记“质量是企业生命”的信条,从创建企业那天起一直到今天,始终抓住质量问题不放松这个原则。

“砸无赦”已经成为圣都工地自身审查的最低标准,也成为万千家庭满意交付的理由。不仅如此,每一个施工现场还张贴“工艺节点表”和“施工进度表”,让业主清楚明白监督,和业主一起“较真”每一个细节。

圣都家装汇德隆店 五周年店庆等您来

圣都家装成立至今已有19年,他们在为每一个细微的改变博出全力。专注工程质量,他们也为客户提供了高品质的装修服务。

正值圣都家装萧山汇德隆店5周年庆典之际,予以广大客户以空前的优惠力度,感恩广大客户的一路相伴。

希望未来有更多的时间,让我们用实力与真诚,去回馈每一个支持信赖我们的家庭。

正如圣都家装一直坚持的,家不只是一个为你遮风挡雨的温暖巢穴,一个富丽堂皇的舒适府邸,一个钢筋水泥的结实建筑。家,更是你所选择的生活,是家人的陪伴依靠,是走遍世界依旧想回来的地方。

做标准装修工艺,享过硬施工品质,品质筑经典,行业树先锋,高标准,严要求,杜绝质量问题,为你我负责。客户的一句认可,一句满意就是对我们最大的信赖与支持。



圣都施工现场图

广汽丰田1—2月销量大涨74%

近日,广汽丰田官方公布了品牌最新销量数据,1—2月实现累计销量138300台,比去年同期增长74%,实现牛年新春开门红。

威兰达上市1年,累计销量超10万台

值得一提的是,广汽丰田1—2月份“唯一”增量来自于威兰达,该车型贡献了20326辆的销量。

其中,威兰达豪华版及以上中高配车型占比达98%,四驱车型占比40%,其中双擎混动销量中电子四驱占比41%,引领中型SUV四驱消费潮流。上市1周年,威兰达累计批发销量超过10万台。为进一步向消费者提供更高价值购车选择,威兰达家族即将导入插电混动高性能版车型,形成包括2.5L

PHEV、2.5L HEV、2.0L汽油在内的产品矩阵。

其他车型方面,汉兰达1—2月累计销量15895辆,同比增长61%。C-HR 1—2月累计销量10494辆,同比增长42%。轿车方面,雷凌家族继续着出色的表现,1—2月同比增长54%至42749辆,是品牌最畅销车型。

凯美瑞1—2月累计销量为29246辆,同比增长47%,继续稳居中型轿车市场前列。另外,2021款凯美瑞在2月底完成了上市,配置上的升级进一步提升了车型竞争力,有望对后续销量起到刺激作用。YARiS L家族1—2月累计销量18735辆,同比增长32%。

全新轿车——凌尚将于年中入市

新产品方面,广汽丰田还将在2021年推出新款C-HR、凌尚以及全新汉兰达四款车型。其中,全新汉兰达和凌尚最值得关注,前者造型设计大改,还会首次导入2.5L混动车型;后者则弥补了品牌在A+级轿车市场的空白。

广汽丰田在去年广州车展上亮相了旗下全新轿车——凌尚,新车将会在今年年中正式上市。

日前,一组凌尚的内饰官图被曝光。新车基于TNGA架构打造,定位介于凯美瑞与雷凌之间,与同级车型大众速腾相比更大。内饰上,凌尚提供了全液晶仪表,中控区域装配悬浮式显示屏,后排配有出风口及一组USB接口。

外观方面,凌尚采用了全新设计语言,前脸配有大尺寸进气格栅,两侧为犀利的大灯组,视觉观感上富有冲击

力。车侧得益于更长的轴距,视觉观感上更为舒展。车尾整体设计上更富有高级感。

动力方面,新车搭载与凯美瑞相同的2.0L发动机,传动系统匹配CVT变速箱,预计参数不变。售价方面,凌尚的售价区间或将保持在14万—18万。



召回信息

进口凯迪拉克凯雷德汽车召回

日前,上汽通用汽车有限公司根据《缺陷汽车产品召回管理条例》和《缺陷汽车产品召回管理条例实施办法》的要求,向国家市场监督管理总局备案了召回计划。决定自2021年6月30日起,召回2006年8月29日至2013年11月21日期间生产的进口2007—2014年款凯迪拉克凯雷德汽车,共计2980辆。

本次召回范围内车辆的副驾驶安全气囊,装配了高田公司生产的未带干燥剂的硝酸铵气体发生器。在安全气囊展开时,气体发生器可能发生异常破损,导致碎片飞出,伤及车内人员,存在安全隐患。

上汽通用汽车有限公司将为召回范围内的车辆免费更换副驾驶安全气囊的气体发生器,以消除安全隐患。上汽通用汽车有限公司将以挂号信等方式通知相关用户。

萧山特惠购车团

★报名购车,享**总经理签售价**;★不定期推出**特价车**;

★专业二手车评估师**线上评估**;★月月有抽奖,**百分百中奖**;

参与方式

1.拨打热线 **82335952**

2.扫一扫右侧二维码,进入报名通道,填写完相应信息后,点击“提交”即可

